

成都防疫阻击战再次打响，华阳街道的退役军人纷纷挺身而出 退伍不褪色，感谢“疫”线有你！

近日，面对成都疫情防控的严峻形势，四川天府新区华阳街道的退役军人纷纷挺身而出，奔赴抗疫一线，搬运物资、服务居民、坚守隔离酒店……烈日酷暑下，处处是他们忙碌的身影，他们用实际行动践行了入伍时“忠于祖国，忠于人民”的誓言！

党员军人就该积极作为

唐小刚，1993年入伍，2015年退伍后来到了广福社区工作。面对此次疫情，他主动申请上“疫”线，负责协调物资，转运需要闭环就医以及集中隔离的特殊人群。

“我的娃娃烧得厉害，现在又出去不了，该怎么办啊？”7月29日下午3时许，居住在复地·御香山小区71栋的王女士在电话那头焦急得快哭了。唐小刚一边安慰王女士，一边让人联系华阳疫情防控指挥部驻点医生，立即协调车辆将生病的小朋友和家长闭环转运到定点医院。所幸，孩子吃下药不久后就退烧了，听到小朋友转危为安的消息，唐小刚这才松了口气。

这些天来，唐小刚每天的运动步数轻松破万，衣服随意一拧，汗水滴滴答答往下掉。因为不停地组织协调，他的声音已变得沙哑，他却说，这都是一名老党员和老军人应该做的，“我们就应该积极作为，将军人的宗旨坚持到底！”

老兵不老 关键时刻挺身而出

退役军人胡会华是众多志愿者中的一员。7年的军旅时光，他把军人“为人民服务”的宗旨牢牢地刻在心中。2020年初新冠肺炎疫情发生后，他一直在社区做志愿服务工作。

7月27日下午，复地·御香山居民网购的物资堆在小区外围物资分发点上，30多度的高温天气中，胡会华推着小板车，一趟趟地运输到小区门口。晚上11点换班时，他的衣服早已全部湿透。“虽然我已经退休了，但作为一名党员、一个曾经的军人，就应该挺身而出！”

全力抗疫 让居民生活早日回归正常

袁渊是一名服役过16年的退役军人，成都“7.20”本土疫情发生后，袁渊来到中高风险区所在的广福社区进行支援，负责协调保障整个中高风险区的核酸检测采样工作。组织居民、录入信息、核对信息……他每天早上7点出发，到凌晨2点才离开，一天只能睡四五个小时。

7月30日下午3点左右，袁渊刚搬完医疗废物，防护眼镜上挂着一层



唐小刚在抗疫一线服务居民。



胡会华志愿参与防疫工作。



袁渊与同事交流工作情况。



成源在隔离酒店服务群众。



李雪松为隔离居民送物资。

一切都是为了人民服务，群众满意我就开心。”

“总得有人去最危险的地方”

李雪松是一名90后退役军人，2013年入伍，随部队驻守边疆。2015年退伍回来后，他便一直在广福社区工作。近日，他主动请缨，到一线抗疫，负责复地·御香山小区76栋的防疫工作。33层楼、344位居民，李雪松穿着防护服，在楼栋里一跑就是一整天，服务超过两万人次。

复地·御香山3期有1750户、3400多名居民，除了是为76栋居民服务的负责人外，李雪松还负责转运小区居民网购的物资。7月28日下午，他推着装满物资的小推车在小区不断往来，连轴转的核酸检测、为居民服务工作，让许多习惯了两班倒的物业员工都忍不住哭了出来，李雪松却坚定而充满斗志：“当兵磨炼了我的意志，总要有去最危险的地方。”

他们，是无数抗疫志愿者的缩影，这群最可爱的人用担当和行动践行了当年的承诺：“若有战，召必回！”

华西社区传媒记者 刘福燕
实习生 王卓 邓诗琪
本版摄影 刘福燕

薄汗，他说：“工作的时候，会有一些小朋友向我们敬礼，听到他们说‘谢谢叔叔’的时候，感觉心里一暖，就想一定要尽力抗疫，让市民早日重回正常生活。”

因工作地点在中高风险区，袁渊必须穿上防护服，在酷暑高温下来回奔走。一天下来，他的衣服就没有干过，“我觉得疫情期间是没有平时方便，但是对于当过兵的人而言，这些困难都能克服。”

“群众满意我就开心”

成源是一名服役过两年的退伍军

人。7月15日，成都突发新一轮疫情。当知道隔离酒店急缺转运工作人员后，成源主动请缨，参与转运需要集中隔离的人员，并尽可能地保障他们的生活需求。当他遇到个别情绪比较激动的市民时，他总会试着先去理解他们的情绪、了解他们背后的需求，在进行情绪安抚后再将他们的需求上报。

“谢谢你的理解，有了你的安慰，我好多了。”一位在酒店隔离的李先生对他说道。“让群众安心地度过隔离期，尽可能地满足他们的需求也是我的本职工作。作为一名退役军人，一